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ПАСПОРТ 
комплекта оценочных материалов для контрольного среза знаний 
Специальность 060501

ПМ. 02 «Участие в диагностическом и реабилитационном процессах» 

МДК 02.01. Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях

(тема: 3-8)
Вид контроля:                           контрольный срез «остаточных знаний»

Формы тестовых заданий: 
83 % тестовые задания закрытого типа с выбором одного правильного ответа

7 % тестовые задания закрытого типа с выбором нескольких  правильных ответов

3 % тестовые задания на установление соответствия

7 % тестовые задания «открытого» типа с кратким ответом
Количество тестовых заданий: 30
Количество вариантов: 2
Ограничение по времени:    

нет

                                                   

есть -     30    минут

Возврат к предыдущему:      
разрешен
  Последовательность заданий:

по порядку


Оценка (критерии):

1 балл  тестовые задания закрытого типа с выбором одного правильного ответа. (Под тестовым заданием закрытой формы понимают такое тестовое задание, где есть готовые ответы, из которых тестируемый должен выбрать. Инструкция: из приведенных вариантов ответа выберите один правильный).

2 балла тестовые задания закрытого типа с выбором нескольких  правильных ответов
2 балла тестовые задания на установление соответствия
К КАЖДОМУ ИЗ ТРЕХ ЭЛЕМЕНТОВ (1, 2, 3) ПОДБИРАЕТСЯ ОДИН СООТВЕТСТВУЮЩИЙ ЭЛЕМЕНТ ИЗ ПРАВОЙ ЧАСТИ С БУКВАМИ (А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К). Ответы можно представить в виде таблицы.
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	3

	
	
	


Инструкция: установите соответствие:
2 балла  тестовые задания «открытого» типа с кратким ответом. (Заданиями открытой формы называют задания без указания возможных вариантов ответа или на дополнение. Такие задания требуют самостоятельно сформулировать ответ, а не выбрать готовый. При составлении необходимо учитывать: добавляемое слово ставиться в конце задания; добавляемое слово является единственным; все утверждения, по возможности,  короткие. Ответы не даются: учащиеся должны найти их сами.) 

 Инструкция: дополните фразу:
Например: Слияние мужской и женской половых клеток – это ___________ .
Максимальное количество баллов –  35
Эталоны ответов 
контрольного среза знаний 

	№
	1 вариант
	2 вариант
	Количество баллов

	1.
	в
	г
	1

	2.
	г
	в
	1

	3.
	г
	б
	1

	4.
	а
	а
	1

	5.
	а
	а
	1

	6.
	в
	б
	1

	7.
	в
	в
	1

	8.
	а
	в
	1

	9.
	а
	б
	1

	10.
	г
	г
	1

	11.
	а
	б
	1

	12.
	г
	в
	1

	13.
	а
	а
	1

	14.
	а
	а
	1

	15.
	в
	а
	1

	16.
	б
	г
	1

	17.
	б
	в
	1

	18.
	в
	б
	1

	19.
	г
	в
	1

	20.
	а
	в
	1

	21.
	г
	а
	1

	22.
	б
	б
	1

	23.
	г
	б
	1

	24.
	в
	г
	1

	25.
	а
	а
	1

	26.
	в,г
	в,г
	2

	27.
	б,г
	а,б
	2

	28.
	1Б,2А,3В,4Б.
	1 Б,2А,3В,4Г
	2

	29.
	С2Н2 Этин (ацетилен)

	Спиртовой р-р

NaOH
	2

	30.
	Бромная вода  
	Хлороводородом
	2

	
	ИТОГО
	
	Мах 35


ЛИСТ ОТВЕТА  контрольного среза знаний 
Специальность ________________ химия   
Студент Ф.И.О. ______________________  Группа ____      Вариант: ______
	Впишите один правильный ответ

	№№
	а
	б
	в
	г

	1.
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	

	6.
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	10.
	
	
	
	

	11.
	
	
	
	

	12.
	
	
	
	

	13.
	
	
	
	

	14.
	
	
	
	

	15.
	
	
	
	

	16.
	
	
	
	

	17.
	
	
	
	

	18.
	
	
	
	

	19.
	
	
	
	

	20.
	
	
	
	

	21.
	
	
	
	

	22.
	
	
	
	

	23.
	
	
	
	

	24.
	
	
	
	

	25.
	
	
	
	

	Впишите  несколько правильных ответов

	26.
	
	
	
	

	27. 
	
	
	
	

	Впишите буквы правильных ответов

	28
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	
	

	Впишите  пропущенное слово

	29.
	

	30.
	


Кол-во баллов: _______

Оценка: ______

Подпись проверяющего: _____________
Дата ___________________
Критерии оценки
контрольного среза знаний 

Специальность 060501

ПМ. 02 «Участие в диагностическом и реабилитационном процессах» 

МДК 02.01. Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях

(тема: 3-8)
Количество правильных ответов:

 в % отношении/абсолютное количество баллов

          от 100 – 86%  (35 –  30 баллов)   - «отлично»;

          от 85 – 70% - (29 – 24 балла) - «хорошо»;

          от 69 – 50% - (23 – 17 баллов) - «удовлетворительно»;

          ниже 50%  (16 баллов и меньше) - «неудовлетворительно».
                         Вариант 1

. Инструкция: из приведенных вариантов ответа выберите один правильный).

1) Соединения, в состав которых входит функциональная группа [image: image2.png]


, относятся к классу:

      а) альдегидов       б) спиртов

       в) аминов             г) нитросоединений     
2) Разветвлённый углеродный скелет  содержит-

     а) гексанол                       в) пентанол-1

      б) диметиловый эфир     г) 2-метил пентанол-1

3) Метил, этил, фенил это:
       а) изомеры      б) функциональные группы   

       в) гомологи     г) радикалы    

4) Назовите соединение    СН2=СН-СН2-СН2-СН3
       а) пентен-1          б) бутен-2 

       в) бутин-1            г) бутан

5) Соединение предельного ряда  это-

        а) этанол           б) пропен     

        в) бутин-2         г) фенол

6) Укажите гомологи

        а) этанол и метановая кислота     б) бутан и пентанол 

        в) этен и пропен      г) пропанол и фенол   

 7) Соли высших карбоновых кислот - это

        а) минералы              б) газы             в) мыла           г) углеводы
8) Изомер пентена – 2 это-
        а) 2метилбутен – 1         б)изопропен       

        в)  гексен-2                     г) пропан

9) Изомерия положения функциональной группы характерна для-

              а) аминов и спиртов                     б) алканов и циклоалканов соединения к определённому классу, называется

              в) спиртов и алкенов                     г) алкенов и углеводов

10) Укажите соединения, которые относятся к классам спиртов.

         а) фенол, пропаналь              б) пропанол – 1, бензол

         в) этан, бутаналь                   г) этанол, этиленгликоль
11) Функциональная группа – СООH соответствует классу соединений: 
           а) карбоновых кислот        б) сложных эфиров   

           в) спиртов                            г) альдегидов      

  12) Органическая химия  изучает-
            а) свойства химических элементов

            б) реакции в живых организмах

            в) свойства нефтепродуктов

            г) свойства углеводородов и их производных 
 13) Атом или группа атомов, определяющие класс органического  соединения , называется-                        :                

           а)функциональной группой        б) свободным радикалом                    

            в) гетероатомами                          г) ионом 
  14) Функциональная группа – С(О)Н (карбонильная) характерна для-
           а) альдегидов                                 в) спиртов 

           б) алканов                                        г) карбоновых кислот 
15) Реакция взаимодействие алкинов с водой это:

               а) гидри рование бензола          б) гидратация этена

               в) гидратация этина                    г) гидрирование пропена

16) Общая формула [image: image4.png]


соответсвует классу соединений-
               а) аренов                                     б) алканов         
                в) алкинов                                   г) алкадиенов
17)  Согласно теории химического строения, свойства веществ зависят:;

         а) только от порядка соединения атомов в молекуле       

         б) от состава и химического строения вещества     

         в) только от их количественного и качественного состава

         г) от наличия функциональных групп

18) При щелочном гидролизе жиров образуются
         а) карбоновые кислоты и вода      
б) глицерин и карбоновые кислоты        

         в) глицерин и мыла                             г) глицерин и вода  

19) Качественная реакция на альдегиды – это взаимодействие с:

                 а) сероводородом                     б) серной кислотой

                 в) гидроксидом кальция           г) аммиачным раствором оксида серебра    

20) Твердое мыло обычно содержит-
                   а) СН3СООNa                                б) С17 Н35 СООК 

                    в) СН3 СООК                                 г) C17Н35СООNa.

21) Для органических соединений наиболее  характерна связь:

        а) ионная                                               б) водородная

        в) металлическая                                   г) ковалентная
   22) Укажите название соединения – СН3-СН(СН3)-СН2-СН(СН3)-СН3:
        а) гексан                           б) 2,4–диметилпентан                     

        в) 2 – метилпентан          г)1,3 диметилбутан 

23) Укажите изомер бутанола – 1-
        а) пентанол – 1                б) бутановая кислота

        в) пропанол – 1                г) бутанол – 2

24) Какие органические реакции наиболее важны для жизни на Земле-
          а) брожение  углеводов             б)  синтез углеводородов  

          в) фотосинтез                              г) ароматизация нефти   
  25) Получение изобутана из н-бутана это реакция:

          а) изомеризации                          б) отщепления 

          в) замещения                                г) присоединения
. Инструкция: из приведенных вариантов ответа выберите два правильных.
  26) Характерным типом химической реакции для веществ, имеющих формулу CnH2n+2, являются 
а) гидрирование                                           б)  гидрогалогенирования

в) замещение                                                 г)  термическое ращепление  
  27) Взаимодействие н-бутана с хлором протекает 

а) с разрывом связей C−C в молекуле бутана

б) через образование свободных радикалов 
 в) с преимущественным образованием 1-хлорбутана 

  г) на свету или при нагревании  

Инструкция: установите соответствие:
  28) Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фор​му​лой ве​ще​ства и клас​сом ор​га​ни​че​ских со​еди​не​ний, к ко​то​ро​му оно при​над​ле​жит.

A) C3H8O                                                       1) слож​ные эфиры
 Б) C4H8O2                                                                                2) пре​дель​ные про​стые эфиры
В) C6H6O                                                        3) фенолы

 Г) C4H8O                                                        4)  кетоны
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Инструкция: дополните фразу:
29). Не​из​вест​ное ор​га​ни​че​ское ве​ще​ство ре​а​ги​ру​ет с на​три​ем и обес​цве​чи​ва​ет под​кис​лен​ный рас​твор пер​ман​га​на​та калия. Приведите фор​му​лу ве​ще​ства  - 

30).  Назовите реагент, с помощью которого  можно отличить пентан от пентена. 

                        Вариант 2

. Инструкция: из приведенных вариантов ответа выберите один правильный).
1) Какая реакция наиболее характерна для алканов-
           а) присоединения                 б) гидрирования 

           в) гидролиза                          г) замещения

2) Какие органические соединения не имеют функциональных групп-
           а) простые эфиры       б) спирты

           в) алканы                     г) карбоновые кислоты

3 Органическое вещество.это-
          а) поваренная соль            б) целлюлоза     

          в) серная кислота                г) оксид кремния

4) Реакция присоединения характерна для соединений-  
          а) циклопентана и этина    б) циклопентана и октана
          в) бутадиена-1,3 и этана     г ) бутина и пропана
5) Какое вещество можно получить из пропена в одну стадию-
           а) пропанол -2                      б) изопрен
           в) пропандиол – 1, 3             г) изопропилбензол
6) По реакции Кучерова из ацетилена можно получить  альдегид-
            а) только HCHO                     б) только СН3-СНО     
             в) только СН3-СН2-СНО       г) любой альдегид, кроме HCHO

7) Общая формула алкенов:

        а) CnH2n-2    б)CnH2n+2     в) СnH2n      г) CnH2n-6
8) Электронная формула углерода-   
        а) 1s22s22 p3   б) 1s22p4     в) 1s22s22 p2    г) 1s22s22p6
9)  Реакция «серебряного зеркала» возможна с-
        а) этановой кислотой           б) этаналем

        в) диметиловым эфиром       г) бензолом
10) Карбоксильную группу содержат молекулы-
            а) многоатомных спиртов            б)фенолов

            в) альдегидов                                  г) карбоновых  кислот 

11) В результате реакции этерификации можно получить-
               а) альдегид и воду                         б) сложный эфир и воду

               в)спирт и альдегид                        г) карбоновую кислоту и спирт

12) Этанол можно получить из этилена в результате реакции:

              а) гидрирования                             б) гидрогалогенирования

              в)  гидратации                                  г) галогенирования

 13) С каким из перечисленных веществ алканы не реагируют ни при каких уловиях-
                 а) бромоводородом                б) азотной кислотой 
                 в) бромом                                 г) кислородом

14)  OH- группа имеется в составе молекул веществ каждого из классов органических соединений:

           а) углеводы, фенолы                                     б) спирты, сложные эфиры         

           в) карбоновые кислоты, альдегиды              г) многоатомные спирты,  кетоны

15) Соединения, в состав которых входит функциональная группа  NO2, относятся к классу-

          а) нитросоединений                             б) альдегидов

          в) аминов                                               г) спиртов

 16) Жидкое мыло обычно содержит-
             а) СН3СООNa    б) C17Н35СООNa   в) СН3 СООК        г) С17 Н35 СООК.

17)  Линейная форма молекулы глюкозы может содержать  функциональные группы-
             а) СНО и NH2                                   б) - NO2  и  - СООН 

              в) – ОН и  - СОН                              г) - СООН  и -ОН

18) Соли высших карбоновых кислот –

             а) минералы                                        б) мыла 
              в) газы                                                 г) углеводы 

    19) Ревкция Кучерова это-
            а) гидратация этена                           б) гидрирование бензола

            в) гидратация этина                             г) гидрохлорирование пропена
    20) К методам получения алкенов относятся:

           а) дегидратация кислот            б) гидратация алкинов

           в) дегидрирование алканов    г) каталитическое разложение метана
21) Бромную воду обесцвечивает-

             а) этен                                          б) бутан

              в) бензол                                      г) фенол
22 ) Назовите соединение СН2NH2-СН2СН2-СН3

         а) 3-аминобутан                                 б) 1-аминобутан

         в) 1-нитробутан                                    г) 1-аминопропан

23) Укажите вещества, которые являются  гомологами-
         а) пропен и пентан                              б) этен и пропен

         в) этанол и метановая кислота            г) бутан и пентанол  
24) Укажите углеводород предельного ряда.

         а) этанол                                         б) пропен                                                

         в) глюкоза                                       г) октан
25) Общая формула аренов-
        а) CnH2n-6                                                     б)CnH2n+2    
        в)CnH2n-2                                                                                      г) СnH2n       

. Инструкция: из приведенных вариантов ответа выберите два правильных.
26) С каж​дым из ве​ществ: водой, бро​мо​во​до​ро​дом, во​до​ро​дом — может ре​а​ги​ро​ват

а) про​пан                                                                   б) бутен-1

  в) хлорпропен                                                         г) этан              

27) . Из пе​ре​чис​лен​ных ве​ществ наи​бо​лее ток​сич​ным для че​ло​ве​ка яв​ля​ет​ся

     а) ме​та​нол                                                                б) бензол
     в) цел​лю​ло​за                                                            г) четырёх хлористый углерод

Инструкция: установите соответствие:
28) Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фор​му​лой ве​ще​ства и сте​пе​нью окис​ле​ния уг​ле​ро​да в нем.

А) [image: image7.png]CH.



                                                               1) -2

Б) [image: image8.png]CH,OH



                                              2) -4

В) [image: image9.png]


                                           3) +2       

Г) [image: image10.png]


                                                                4) +4        
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Инструкция: дополните фразу:
29) В схеме пре​вра​ще​ний   [image: image11.png]C2H;Cl — X — C2oHy



   ве​ще​ством «X» яв​ля​ет​ся –

30) Пропанол-2 превращается в 2-хлорпропан при взаимодействии с-
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